Atræ

水戸ホーリーホックとの資本業務提携及び ユニフォームパートナー決定のお知らせ

2019年5月17日 株式会社アトラエ

株式会社アトラエは、J2所属のクラブチーム水戸ホーリーホックを所有する株式会社フットボールクラブ水戸ホーリーホックとの資本業務提携に合意したことをお知らせいたします。また、ユニフォームパートナーとしても支援が決定しましましたのであわせてお知らせいたします。

本提携によりエンゲージメント経営や人材育成など、両社が持つノウハウの共有を通し、応援して くださる皆さまへさらなる貢献ができるよう邁進して参ります。



<u>5月21日 (火)</u>には、株式会社アトラエのオフィスにて記者会見を開催いたしますので、報道関係の皆様におかれましては、当日の取材にご協力くださいますようお願い申し上げます。

【フットボールクラブ水戸ホーリーホックについて】

社 名:株式会社フットボールクラブ水戸ホーリーホック

所 在 地 : 茨城県水戸市笠原町136-1

代表者:代表取締役沼田邦郎

会社HP: http://www.mito-hollyhock.net/

【記者会見概要】

■日 時 2019年5月21日 (火) 16:00~

■会 場 株式会社アトラエ ・・・・・・・・

東京都港区三田1-10-4 麻布十番日新ビル2F

■出席者 ・株式会社フットボールクラブ水戸ホーリーホック代表取締役 沼田 邦郎

・株式会社アトラエ 代表取締役 新居 佳英

・水戸ホーリーホック トップチーム選手1名

※出席者は変更になる場合がございます。

■内 容 この資本業務提携の合意に伴い、記者会見を開催いたします。

提携の目的や内容に加え、提携に至るまでの経緯や想いを両社代表からお話させて

頂ければと考えております。

※内容は変更になる場合がございます。

〈会社概要〉

社 名:株式会社アトラエ(東証一部 証券コード:6194) 所 在 地 :東京都港区三田1-10-4 麻布十番日新ビル2F

代表者:代表取締役新居佳英

設 立:2003年10月24日 会社HP:https://atrae.co.jp/

事業内容: People Tech事業 (Green・wevox・yenta) の運営

〈本件に関するお問合せ〉

広報南(みなみ)

Mail:pr@atrae.co.jp

TEL: 03-6435-3210 / FAX: 03-6435-3211